
□良い      273 人(89%) 

□どちらでもない  26 人(8%) 

□悪い        1 人(1%) 

□わからない     5 人(2%) 

 

建設業魅力説明会アンケート結果（７校９回） 

 

１．今回の説明会について、内容は良かったと思いますか？ 

□とても良かった □良かった □普通  □あまり良くなかった □良くなかった  

   166 人(54%)   132 人(43%) 6 人(2%)  1 人(1％)        

 

２．あなたの建設業のイメージはどうですか？  
 

【説明会前】                   【説明会後】 

□良い      121 人(40%) 

□どちらでもない 117 人(38%) 

□悪い       16 人 (5%) 

□わからない    51 人(17%) 

 

３．将来、建設業界で働きたいですか？  

□働きたい    □まだ分からない   □働きたくない    □無回答 

171 人(56%)   122 人(40%)      12 人(4%)       

 

４．意見・感想（何でもいいので書いてください）※抜粋 

・今日の説明会で現場の仕事が詳しく分かって良かった。現場については、知る機会が少ないので良かった 

です。 

・説明会を通じて、建設業の魅力を知れたので、建設業で改めて働きたいと思った。 

・まだどこに勤めるとかを考えられていないので、こういう所もあるという感じで聞いていました。とても 

分かりやすく良かったです。 

・建築の仕事はやっぱり夢がつまっていていいなと改めて感じました。 

・力仕事ばかりだと思っていたけど、女性でも働きやすく、仕事の達成感がすごくありそうだなと思いました。 

・ドローンを飛ばして、初めて写真を撮ってみて操作は難しかったけど楽しかったです。 

・建設業のイメージがあまり分からなかったけれど、魅力や良いところが聞けてよく分かりました。 

・先輩方まで来てくださって、やらないといけないことや、意識すると良いことが分かった。 

・今回の説明会を聞いて思ったことは、動画などを見てとても楽しそうにしていたので、やってみたいなと 

思いました。自分の作ったものが形として残るのがとてもやりがいがありそうだと思いました。 

・色々な人から手助けをされたり、協力して１つの建築物を作っていくのと、自分が関わって作ったものが、 

地図に残りその建物を色んな人が知っていく、やりがいのある仕事だと思いました。 

・今回の説明会で土木のことがよく分かった。建設業のイメージも良かったので、就職も迷わず頑張りたい

です。 

・自分のイメージも良い方に変わったし、実体験も聞けて良かった。 

・女性は働くのが難しいのかと思っていたけど、楽しく働けそうでいいなと思いました。 

・ハイテクになっていることがビックリした。今回の話を聞いて、とても興味を持った。 

・最初は建設について何も分からなかったけど、その人の立場立場でどんな事をしているかを教えてくれた

ので、色々な立場の仕事についても知れたので良かったです。 

・建設業はしんどいこともあるけど、その分やりがいもあるので、私も建設の仕事について建物を建てたり

して、地域に貢献したいと思った。 


